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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Πολιτικής Προστασίας και του Εποπτικού 
Συμβουλίου της ΚΕΔΕ, Πρόεδρος του ΣΠΑΠ και Αντιδήμαρχος Πεντέλης Βλάσσης 
Σιώμος συμμετείχε στην έκτακτη σύσκεψη υπό τον Υπουργό Βασίλη Κικίλια στο 
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας , εν όψει του νέου 
κύματος κακοκαιρίας που πρόκειται να πλήξει την χώρα μας. 

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Πολιτικής Προστασίας και του Εποπτικού Συμβουλίου 
της ΚΕΔΕ, Πρόεδρος του ΣΠΑΠ και Αντιδήμαρχος Πεντέλης Βλάσσης Σιώμος 
συμμετείχε στην έκτακτη σύσκεψη υπό τον Υπουργό Βασίλη Κικίλια στο Υπουργείο 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, εν όψει του νέου κύματος κακοκαιρίας 
που πρόκειται να πλήξει την χώρα μας, το οποίο, σύμφωνα με την Εθνική 
Μετεωρολογική Υπηρεσία, αναμένεται να ξεκινήσει σήμερα Δευτέρα από τη 
Θεσσαλία και τις επόμενες ημέρες να επεκταθεί και σε άλλες περιοχές της χώρας. 

Στην σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης 
και  Πολιτικής Προστασίας υπό τον Υπουργό Βασίλη Κικίλια συμμετείχαν μεταξύ 
άλλων, ο Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού Κυριάκος 
Πιερρακάκης, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη Γιάννης Οικονόμου, ο Υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης, η Υπουργός Κοινωνικής 
Συνοχής & Οικογένειας Σοφία Ζαχαράκη, η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας Ειρήνη 
Αγαπηδάκη, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, Ευάγγελος 
Τουρνάς, ο Υφυπουργός Υποδομών & Μεταφορών-Τομέας Υποδομών Νικόλαος 
Ταχιάος, ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κωνσταντίνος Αγοραστός και όλοι οι 
Δήμαρχοι της Θεσσαλίας,  εκπρόσωποι της ΕΜΥ με ομάδα 
μετεωρολόγων,  εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας και 
του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Σύμφωνα με το Δελτίο της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, επιδείνωση θα 
παρουσιάσει ο καιρός στη χώρα μας με ισχυρές βροχές και καταιγίδες θα 
εκδηλωθούν κυρίως στη Θεσσαλία, στη Δυτική Μακεδονία, στα δυτικά τμήματα της 
Κεντρικής Μακεδονίας και στην Κεντρική Στερεά Ελλάδα. Πρόσκαιρα είναι πιθανό να 
επηρεαστούν οι περιοχές του Ιονίου Πελάγους, η Ήπειρος, η Δυτική Στερεά Ελλάδα 
και η Βόρεια Πελοπόννησος. Σημειώνεται ότι στη Θεσσαλία τα μεγαλύτερα ύψη 
βροχής θα σημειωθούν στους νομούς Καρδίτσας και Τρικάλων καθώς και στα δυτικά 
και βόρεια του νομού Λάρισας. 

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν η ενημέρωση των συναρμόδιων υπουργείων, των 
Σωμάτων Ασφαλείας, των ΟΤΑ α' και β' βαθμού, και όλων των εμπλεκόμενων 
φορέων για το κύμα κακοκαιρίας. 
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Στη σύσκεψη επισημάνθηκε η ανάγκη ετοιμότητας όλου του κρατικού μηχανισμού, 
καθώς και της Περιφερειακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την επικείμενη 
κακοκαιρία, κυρίως λόγω της επιβάρυνσης που έχει υποστεί η ευρύτερη περιοχή της 
Θεσσαλίας από την πρόσφατη θεομηνία. 

Ενόψει της επικείμενων βροχοπτώσεων στις ήδη επιβαρυμένες περιοχές έχει τεθεί 
σε αυξημένη ετοιμότητα ο κρατικός μηχανισμός, ενώ ταυτόχρονα συνεργεία της 
Περιφερειακής και Τοπική Αυτοδιοίκησης πραγματοποιούν καθαρισμούς (ποταμοί, 
ρέματα, φρεάτια) και εργάζονται για την αποκατάσταση των αναχωμάτων. 

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης ελήφθη η απόφαση τις ημέρες Δευτέρα -Τρίτη και 
Τετάρτη να παραμείνουν κλειστά τα σχολεία και να μη λειτουργήσουν κατά 
περίπτωση οι δημόσιες υπηρεσίες στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. 

Παράλληλα, απευθύνεται ισχυρή σύσταση στους πολίτες να είναι πολύ προσεκτικοί, 
να ακολουθούν τις οδηγίες των αρχών και να λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα 
αυτοπροστασίας, σύμφωνα με τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας. 

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Πολιτικής Προστασίας και του Εποπτικού Συμβουλίου 
της ΚΕΔΕ, Πρόεδρος του ΣΠΑΠ και Αντιδήμαρχος Πεντέλης Βλάσσης Σιώμος στην 
τοποθέτηση ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους πως από την πλευρά της η ΚΕΔΕ 
έχει ενημερώσει με επιστολή, όλους τους Δήμους της χώρας και πρωτίστως τους 
Δήμους με τη μεγαλύτερη επικινδυνότητα εκδήλωσης των επικίνδυνων καιρικών 
φαινομένων προκειμένου να είναι προετοιμασμένοι και να βρίσκονται σε ύψιστη 
ετοιμότητα για την καλύτερη αντιμετώπιση των έκτακτων αυτών καιρικών 
φαινομένων. 
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